

Несмотря на то, что в названии праздника есть слово "святой", к религии он не имеет никакого отношения. Это светский праздник. Тем не менее 14 февраля мы вспоминаем святого Валентина, с чьим именем по традиции связано само возникновение этого Дня. Что это за персона? За какие заслуги перед людьми этот человек удостоился всенародной памяти?



История праздника

- **День святого Валентина** отмечают 14 февраля
- **День святого Валентина** — самый романтичный праздник! Во всем мире его отмечают как день любви: мальчики и девочки, мужчины и женщины обмениваются **валентинками** — поздравительными открытками в форме сердечек. Эта традиция появилась очень давно, еще в VII веке.

История праздника



Жил в III веке в городе Тернии (Римская империя) Святой великомученик Валентин. Был он священнослужителем, занимался научными исследованиями и частной медицинской практикой. Источники утверждают: арест епископа Валентина был вызван тем, что римский император не позволял солдатам своих легионов жениться, а Валентин тайно венчал легионеров и их возлюбленных. Ожидая казни в одной из римских тюрем,

Валентин написал письмо дочери своего тюремщика и подписался: "Ваш Валентин". Затем исцелил её чудесным образом от слепоты, но всё равно был казнён. Дата казни совпала с римским торжеством в честь Юноны, богини любви. С тех пор люди каждый год 14 февраля вспоминали Валентина и устраивали праздник всех влюблённых.

День Святого Валентина в разных странах

- У французов в День Святого Валентина принято дарить драгоценности.
- А вот англичане поздравляют с Днем Всех Влюбленных не только людей, но и любимых животных.
- А японцы превратили День Святого Валентина в "8 марта для мужчин". В этот день подарки в Японии дарят в основном мужчинам.



- Итальянцы считают своим долгом дарить в  этот день любимым сладости. Этот день так и называется в Италии- сладкий.
- В Финляндии и в Эстонии этот день называется Днём друзей. Кроме того, что праздник отмечают влюблённые, просто друзья дарят друг другу поздравительные открытки. В магазинах накануне этого праздника продаются безделушки, подарки в виде сердечек.
- В Японии проводят конкурс на самое громкое любовное послание.



- В **романтичной Дании** люди посылают друг другу засушенные белые цветы.
- Девушки **Европы** пишут свои имена на листочках, складывают их в ящик, а юноши вынимают потом оттуда по листочку, выбирая тем самым себе пару.





**С каждым годом все
настойчивее в февральскую
непогоду, накануне Сретения -
14 февраля, нас поздравляют с
Днем влюбленных, Днем
святого Валентина, который
почитается на Западе, но
отсутствует в православных
Святах.**



День всех влюбленных в России

- В Россию традиция празднования Дня святого Валентина пришла с Запада. Этот день отмечается с 1990 годов в общих традициях праздника – романтическими подарками, признаниями и вручением открыток – валентинок.
- Однако, и до этого времени на Руси был свой праздник влюбленных. Он отмечался в начале лета, был связан с историей любви Петра и Февронии и посвящен Купале – языческому славянскому богу. Для поддержания этой традиции с 2008 года в России отмечается День семьи, любви и верности 8 июля. Этот день приурочен ко дню памяти святых Петра и Февронии Муромских, православных святых, считающихся покровителями семьи и брака.





У всех народов традиции чем-то отличаются, но, в целом, они схожи: сладости, цветы, открытки в форме сердца...

Особенностью является то, что это праздник не только двух любящих людей, но и всех, кого любят: бабушек, дедушек, друзей, знакомых.

Одним словом, дарите любимым праздник, говорите о своих чувствах, но не только 14 февраля, а каждый день. Именно этому ведь и учил Святой Валентин, принявший смерть во имя любви!